

“桑拿天”逞威 昨日最高温35.3℃

今日预报有雨,明天中到大雨送清凉

本报枣庄7月11日讯(记者 赵艳虹) 前段时间的持续降雨天气,使旱情得到了一定缓解。但从“小暑”过后,天气却一直被雾气和潮湿包围,30多度的气温让人感到闷热难耐。

大范围的降雨刚结束,气温便回升至30℃以上。11日天气酷热难

耐,据了解,11日枣庄市中区最高温度35℃、峄城区35.3℃、薛城区34.8℃、台儿庄区34.9℃、滕州市34.7℃。市民称手拿着蒲扇不停摇,汗珠还是哗哗往下掉,心情也变得烦躁起来。

从18日开始,市民将迎来一年当中最热的时段——三伏天,在这

段时间内,闷热难耐的“桑拿天”将频频露面,热伤风、中暑等不适症状将进入集中爆发期。据了解,三伏天出现在小暑和立秋之中,是一年中气温最高且又潮湿,闷热的日子。三伏是中原地区在一年中最热的三、四十天,是按农历计算的,大约处在阳历的7月中下旬至8月上旬期间。

据工作人员介绍,前段时间的降雨天气使枣庄市的平均湿度增大,早晨5、6点钟湿度达到一天中最高值93%,直到中午12时湿度才降低到52%,因为湿度较高,外出才会感到特别的闷热。预计12日将迎来新一轮的降雨,届时,温度会有所下降,但湿度依旧很高。

预计,11日夜间到12日白天全市天气多云转阴,局部雷阵雨,最低温度26℃、最高温度34℃,南风3级;13日阴有中雨,局部大雨,最低温度24℃、最高温度29℃,南风转北风2至3级;14日全市天气中雨转多云,最低温度22℃、最高温度28℃,偏北风2至3级。



进村修家电

11日,来自枣庄学院体育学院、机电工程学院、政治与社会发展学院的43位大学生来到山亭区白庄村,为村民修理损坏的电风扇、豆浆机、电视机等家电,并帮助一些孤寡老人打扫卫生。图为大学生正在为村民修理家电。

本报记者 崔维成 摄影报道

本报营销秀引来不少高考生

报名者中,有三成是去年的“老报童”;本报将为报童免费发放衣帽

本报记者 崔维成 实习生 刘婷婷

本报第二期暑期营销秀活动已于10日开始报名,许多孩子家长通过电话和网上进行了报名。在报名的学生当中,有不少是参加过去年第一期暑期营销秀的老报童了,此外还有不少是今年刚参加完高考的学生。

三分之一老报童参加

石炳义是去年参加营销秀活动最小的报童,今年他又继续报名参加了营销秀。石炳义的妈妈在打电话报名时告诉记者,听到第二期暑期营销秀开始报名的消息后,石炳义就嚷着要报名,他说很喜欢这个活动,今年要继续参加。石炳义还高兴地说:“今年我不再是小报童了,而是老报童了,

我要继续努力!”

相对于于来说,老报童有了一定的卖报基础和优势,今年报名参加的学生中,有三分之一是老报童。他们纷纷表示,今年将继续努力,争取在去年的基础上赢得更好地成绩取得更多地锻炼。去年获得银奖的满分员更是直言,他今年要争得金奖。

不少高考生也报了名

记者注意到,在众多报名学生中,有不少是参加完今年高考的学生,他们也想在暑假通过参加此次活动来锻炼自己。

刚参加完6月份高考的王明瑛在报名时说:“高考结束了,虽然许多同学都利用暑假好好放松一下,但是我想利用暑假好好为大学准备一下,提前锻炼自己独立自主的能力。”

一位家长在给孩子报名时表示,学生是社会经验

最少的群体,现在孩子马上就要出去上大学了,她更不放心,在报纸上看到暑期营销秀活动时她心里很高兴,就赶紧给孩子报了名,希望通过参加此次活动磨练孩子吃苦耐劳的精神,熟悉社会人际交往关系。

据了解,许多报名的高考生还希望通过这个活动来改变自己平时假期睡懒觉的习惯,在卖报纸中既锻炼身体又锻炼其他方面的能力。



本期营销秀小报童服饰。



安桥集团杯
齐鲁晚报营销秀

本报将免费为报童发放衣帽

为了让孩子们更好地工作和展现孩子良好形象,本报将为参加第二期暑期营销秀的报童们免费提供一件T恤衫和一顶遮阳帽。另外,启动仪式当天,孩子们还会免费领取20份当日的《齐鲁晚报》,价值10元。这20份报纸经过报童销售后收入全部归报童所有,并作为个人“创业启动资金”。之后,成员可以利用“启动资

金”根据个人能力购买齐鲁晚报,再次销售。每天根据参赛者营销量,排出营销明星榜。本此“暑期营销秀”活动的报名时间截止到17日,如果您想充分锻炼自己,过一个有意义的暑假,那就赶快来报名吧。
报名热线:0632-8881006, 0632-5856110(滕州);
QQ:1152169392
邮箱:1152169392@qq.com

央行一月两降息 中长期理财受追捧

理财专家:投资理财产品不要盲目跟风

本报枣庄7月11日讯(记者 马明) 央行一个月内连续两次降息,不少投资者开始重新思考个人理财规划,越来越多的市民认识到,购买理财产品是一种对抗通货膨胀的有效手段。11日,记者走访枣庄市多家银行发现,中长期银行理财产品受到许多投资者的青睐。

据了解,央行一个月内两度降息后,很多市民担心未来的存款利率可能更低,因此开始转向购买中长期理财产品,以便取得相对较高的收益。银行理财专家刘凯表示,“降息通道”的打开,使投资者的思路有所改变。再次降息的消息刚公布,很多客户就向他打听中长期投资的产品。

枣庄市几家国有银行的工作人员都纷纷表示,近日来咨询中长期理财产品的电话明显增多。连续两次降息令不少市民意识到降息周期

可能已经到了,买得越早收益率可能就越高一些。

理财专家刘凯告诉记者,由于央行一个月内两次降息,在目前通胀缓解、经济增速放缓的背景下,一些好的融资项目优势体现不出来,在其它理财方式优势较少的情况下,购买中长期理财产品属于比较好的投资渠道。

理财专家刘凯表示,购买中长期理财产品从另一个方面反映了普通投资者的盲目性。他建议,在理财产品选择上,首先要了解自己的风险承受能力及适合自己的产品,还要对所买的理财产品有个清醒的认识,特别是不要盲目跟风。目前银行发售的一年期产品收益率多在4.5%至4.8%之间,略高于同期存款利率。如果收益率远远高于存款利率的情况,那投资会有一定的风险,需谨慎投资。

听说油价下降 不少车主 强忍数天才加油

本报枣庄7月11日讯(见习记者 李键) 从7月11日零时起,汽柴油价下调,折合零售价90号汽油和0号柴油每升分别下降了0.31元和0.34元。11日,据枣庄市市中区西外环一些加油站工作人员介绍,10日来加油站加油的市民比以往常少了很多,大家都在等11日油价的下调。

在西外环一处国营加油站,记者看到,97#汽油每升降了0.35元,现在7.47元/升,93#汽油由原来的7.3元/升降到6.96元/升,降幅达0.34元/升,0#柴油降至6.79元每升。一工作人员称,10日当天前来加油的市民比以往常少了很多,但从11日零时降价后,前来加油的市民突然增多,不少市民为了等待11日汽油降价,已经等

了很多天了,仅11日上午的营业额就是10日一整天的二三倍。工作人员表示,由于油价下调,减轻了大货车的运输成本,因此11日上午前来加油站的大货车也比以往增多。

做个体运输的张先生给记者算了一笔账,从枣庄到济南大概224公里,他的货车每一百公里耗油量在35升左右,往返需油160升,原来一天跑下来油钱就1100多元,现在降价后节省了50多元,一个月就省1600多元。市中区王先生告诉记者,油价下调,他特别高兴,以前他每天都开车上班,前几天他刚准备加油时,听到11日油价降价,所以他最近一直憋着不加油,挤公交去上班,现在终于能开车上班去了。